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2026. április 20. (hétfő) – Érkezés és bemutatkozás 

Az első nap regisztrációval indult majd délelőtt 

szakmai előadásokat hallgattunk a 

Konferenciaközpont Aulájában. Az előadások után 

programként mindenki hozott magával saját 

országából finomságokat, amelyeket közösen 

megkóstoltunk – ez remek lehetőség volt arra, hogy 

megismerjük egymás kultúráját és hagyományait, 

miközben feloldódott a kezdeti feszültség. Emellett 

minden részt vevő intézménynek be kellett 

mutatkoznia, és ismertetnie, hogy az egyetemük 

milyen fenntarthatósági eszközöket és 

gyakorlatokat alkalmaz a mindennapjaiban. 

Délután a program folytatódott a részt vevő intézmények fenntarthatósági jó gyakorlatainak 

részletesebb bemutatásával. A nap összességében az ismerkedés, a szakmai alapozás és a 

kulturális sokszínűség jegyében telt. 

 

 

2026. április 21. (kedd) – Szakmai előadások és 

tanulmányi út 

Délelőtt szakmai előadásokon vettünk ismént részt a 

Konferenciaközpont Aulájában. Délután egy nagyon 

érdekes és szemléletes tanulmányi útra indultunk 

Komárno városában. Először ellátogattunk egy 

speciális hulladéklerakó helyre, ahol a lakosság 

műszaki cikkeket, autógumit és egyéb nagydarabos 

vagy nehezen kezelhető hulladékot adhat le 

szabályosan.  Ezt követően meglátogattunk egy 

komposztáló telepet, ahol a szerves hulladék 

körforgásos újra hasznosítását ismerhettük meg 

közelről. Mindkét helyszín kiválóan illeszkedett a 

program zöld ellátási lánc témájához, és jól 



megmutatta, hogyan épülhet be a fenntartható hulladékkezelés egy város mindennapi 

működésébe. 

 

2026. április 22. (szerda) – ESG modell és 

gyárlátogatás 

Délelőtt az ESG (Environmental, Social, Governance) 

modell állt a középpontban: részletes, gyakorlatorientált 

előadást hallottunk a zöld ellátási lánc és az értékteremtés 

összefüggéseiről, majd megkezdődött a csoportmunka. A 

csoportok feladatokat kaptak, és elindult a saját ESG 

megoldásaik kidolgozása. Délután HEINEKEN 

Slovensko sörgyár látogatásra mentünk, ahol a 

fenntartható termelés és logisztika legjobb gyakorlatait 

ismerhettük meg egy valódi ipari környezetben – ez 

különösen hasznos és szemléletes élmény volt. Este egy 

stand-up comedy esten vettünk részt, amely jó hangulatot 

teremtett a nap végére. 

Ez egy könnyed, szórakoztató program volt, ami 

remekül oldotta a szakmai napok komolyságát, és közös 

élményt adott a számunkra. 

 

 

 

 

 

 



2026. április 23. (csütörtök) – Csoportmunka és Jókai-séta Komárnóba 

Délelőtt a csoportok tovább dolgoztak saját ESG modelljük 

kidolgozásán, amelynek célja egy átfogó, az intézményükre 

szabott fenntarthatósági keret létrehozása volt. Délután egy 

különleges városi sétán vettünk részt Komárno belvárosában, 

amelyet egy hölgy vezető kalauzolt végig. A séta Jókai Mór 

tematika köré épült: a világhírű magyar író Komáromban 

született, és a városban számos helyszín őrzi emlékét. A séta 

során életének fontosabb helyszíneit és a városhoz kötődő 

történeteit ismerhettük meg, ami egyszerre volt kulturális élmény 

és a helyi örökség fenntarthatóságának szemléletes példája. 

Este a kollégiumban társasjáték est volt. Ez kiváló alkalom volt 

arra, hogy a hivatalos program után kötetlen hangulatban töltsünk 

időt együtt, és közelebb kerüljünk a különböző országokból 

érkezett hallgatókhoz. A közös este remekül zárta a hét egyik 

legtartalmasabb napját. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2026. április 24. (péntek) – Prezentációk és zárórendezvény 

Délelőtt a csoportok bemutatták a héten kidolgozott ESG modelljeiket és a gyakorlati 

esetmegoldásaikat. A bemutatók után lezajlott a program hivatalos zárórendezvénye, amelynek 

keretében elvégeztük az adminisztratív feladatokat, és búcsút vettünk egymástól. Az öt nap alatt 

nemcsak értékes elméleti és gyakorlati tudást szereztünk a fenntartható logisztika és az ESG 

modell területén, hanem igazi közösségi élményeket is, amelyek megalapozzák a résztvevő 

intézmények közötti jövőbeli együttműködést. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


